Widma 2D

6. Widma 2D
Rysunek 17. Widmo 'H-'H COSY dla N1-Me-2-OWacs (CDCls)
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Rysunek 19. Widmo H-'H COSY dla 2-MeSWac; (CDCls)
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Rysunek 21. Widmo *H-'3C hsqc dla Wacs (sprzezenie C-H przez jedno wigzanie; CDCls)
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Rysunek 22. Widmo *H-'3C hsqc dla N1-Me-2-OWac; (sprzezenie C-H przez jedno wigzanie; CDCls)
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Rysunek 23. Widmo *H-'3C hsqc dla 2-OWacs (sprzezenie C-H, przez jedno wigzanie; CDCls)
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Rysunek 24. Widmo H-'3C hsqc dla 2-MeSWacs (sprzezenie C-H, przez jedno wigzanie; CDCls)
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Rysunek 25. Widmo *H-'3C hsqc dla 2-BnOWacs i N1-Me-2-OWacs (sprzezenie C-H przez jedno
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Rysunek 26. Widmo *H-'3C hmbc dla Wacs (sprzezenie C-H, dalekiego zasiegu; CDCls)
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Rysunek 27. Widmo *H-'*C hmbc dla N1-Me-2-OWacs (sprzezenie C-H, dalekiego zasiegu; CDCls)
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Rysunek 28. Widmo H-13C hmbc dla 2-OWacs (sprzezenie C-H, dalekiego zasicgu; CDCl3)
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Rysunek 29. Widmo *H-'3C hmbc dla 2-MeSWacs (sprzezenie C-H, dalekiego zasiegu; CDCls)
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Rysunek 30 Widmo *H-3C hmbc dla dla 2-BnOWacs i N1-Me-2-OWacs (sprzezenie C-H, dalekiego
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Rysunek 31. Widmo *H-1N hmbc dla Wacs (sprzezenie N-H, dalekiego zasiggu; CDCls)
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Rysunek 32: Widmo H-°N hmbc dla N1-Me-2-OWac; (sprzezenie N-H, dalekiego zasiegu; CDCl3)

Lol

N4-Me 4 +

N1-Me (N1) 6 i

N3-H2's #N3-H1'

* N8-H7 [

N5- Me (C6)8 |

T I T I T I T I T I T I T I T I T I T I 1
7.00 6.50 6.00 5.50 5.00 4.50 4.00 3.50 3.00 2.50
ppm (t2)

-290

-280

-270

-260

-250

-240

-230

-220

-210

-200

-190

-180

-170

-160

| ppm (t1)

216



Widma 2D

Rysunek 33. Widmo *H-'*N hmbc dla 2-MeSWacs (sprzezenie N-H, dalekiego zasiegu; CDCls)
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Rysunek 34. Widmo H-'*N hmbc dla 2-OWacs (sprzezenie N-H, dalekiego zasiegu; CDCls)
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Rysunek 35. Widmo *H-'*N hsqc dla 2-OWacs (sprzezenie N-H, przez jedno wigzanie; CDCls)
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Rysunek 37. Widmo H-tH COSY dla W (DMSO-de)
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Rysunek 39. Widmo 'H-'H COSY dla 2-OW (DMSO-ds)
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Rysunek 41. Widmo 'H-'3C hsqc dla N1-Me-2-OW (DMSO-ds)
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Rysunek 43. Widmo H-'3C hmbc dla W (DMSO-ds)
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Rysunek 44. Widmo *H-'*C hmbc dla N1-Me-2-OW (DMSO-ds)
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Rysunek 45. Widmo H-'3C hmbc dla 2-OW (DMSO-ds)

C5'-Ha's
C2/C3-H1's C3-Ha's
1 C4-H'
L ]
i ¢ Cl-H3® !
C1-H2'
- 2
_J, N C7-Me (6)¢
-
_ #C6-H7 #C3a-HI'  C3a-Me (N4Y C6-Me (C6)
— #Cda-H7 Cda-Me (N4)b
— " C2-HY!
[ B L A Bt S A B S B
7.50 7.00 6.50 6.00 5.50 5.00 4.50 4.00 3.50 3.00 2.50
pm (12)

Rysunek 46. Widmo H-*N hmbc dla W (DMSO-ds)

*N3-H2

# N1-H2

* N8-H7

N3-H1'*

N4-Me |

N3-H2'

-290
-280
270
-260
-250
-240
-230

-210
-200
-190
-180
-170
-160
N5- Me (C6) ¢ 150
-140

-130

L —
8.00
ppm (t2)

T
7.50 7.00

T
6.50 6.00

T T
550 5.00 4.50

I
400 350

[ B
3.00 250

ppm(t1)

223



Widma 2D

Rysunek 47. Widmo H-1N hmbc dla N1-Me-2-OW (DMSO-ds)
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